
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kemasan II Surakarta 

Kelas/Semester : VI /I 

Tema   : Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema  : Menerapkan hidup rukun, bersatu dan bekerjasama mencapai tujuan 

Pembelajaran Ke- : 3 (tiga) 

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Setelah mengamati video tentang “Pertempuran Ambarawa” siswa dapat menemukan 

kalimat efektif dengan benar. 

2. Setelah melakukan diskusi, siswa mampu menerapkan tiga kegiatan yang sesuai dengan nilai 

persatuan dan kesatuan dalam kehidupan sehari-hari dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 menit) 

 Melakukan 3 S  kepada  siswa serta berdoa yang dipimpin oleh salah satu siswa  

 Salah satu siswa diminta untuk memimpin tepuk PPK  

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Menyampaikan bahwa hidup rukun, bersatu dan kerja sama merupakan hal yang sangat 

penting dalam mencapai tujuan sebuah kelompok. 

2. Inti (6 menit) 

 Mengamati video dari channel youtube:  https://youtu.be/Mkyz4iaZ1tk dan menuliskan 

sedikitnya 2 kalimat efektif  dari tayangan video tersebut. 

 Siswa membuat mind map berupa kalimat efektif dengan bimbingan guru. 

 Siswa dibagi dalam kelompok-kelompok kecil  4 s.d 5 anak 

 Siswa berdiskusi dengan membuat mind map tentang contoh kalimat efektif  

 Hasil kerja kelompok ditempel di dinding kelas, masing2 perwakilan kelompok 

melakukan show window dan menuliskan komentar.dan memberi tanda bintang. 

 Kelompok yang mendapat komentar positif dan tanda bintang terbanyak diberi reward. 

3. Penutup (2 menit) 

 Siswa dengan bimbingan guru menyimpulkan materi pembelajaran yaitu ciri-ciri 

kalimat efektif. 

 Melakukan refleksi dari kegiatan yang baru saja dilakukan dengan menjawab 

pertanyaan dari guru. 

 Siswa menyimak penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini. 

 Melaksanakan penilaian dan tindak lanjut 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap: Tehnik : Observasi (kerjasama, peduli, meghargai) 

2. Penilaian Pengetahuan. Tehnik : Test (membuat 5 kalimat efektif) 
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